Соотношение основных теплофизических величин

1 Гкал/час = 1,15 МВт = 1150 кВт
1 Гкал  =106 ккал = 1163 кВт.ч = 1,163 МВт.ч

1 МВт = 0,86 Гкал/час,   1 кВт = 860 кКал/час
1 кг ГВС = 40…45 ккал
Соотношения между единицами энергии и работы

	1 дж (абс)
	107 эрг
	≈ 0,102 кгс*м
	≈0,278*10-6 квт*ч

	1 эрг
	1*10-7 дж
	≈ 10,2 кгс*м
	≈27,8*10-15 квт*ч

	1 кгс*м
	≈ 9,81 дж
	≈9,81*107 эрг
	≈2,724*10-6 квт*ч


Соотношения между единицами количества теплоты

	1 кал
	1*10-3 ккал
	

	1 дж
	1 вт*сек
	≈ 0,239*10-3 ккал

	1 квт*ч
	3600*103 дж
	≈ 859,8 кКал


СООТНОШЕНИЯ МЕЖДУ ЕДИНИЦАМИ ИЗМЕРЕНИЯ ЭНЕРГИИ

	Единица
измерения энергии
	Эквивалентные единицы

	
	кДж
	ккал
	кВт ч
	кГс м

	кДж
	1
	0,239
	0,00278
	102,0

	ккал
	4,19
	1
	0,00116
	427

	кВт ч
	3600
	860
	1
	367200

	кГс м
	0,00981
	0,00234
	2,72 х 106
	1


Таблицы пересчета физических величин.

Энергия, тепло, работа

	Пересчет
	В

	
	Дж
	кВт ч
	кгс м
	ккал

	Из
	1 Дж
	1
	0,278 10-6
	0,102
	2,39 10-4

	
	1 кВт ч
	3,6 106
	1
	0,366 106
	860

	
	1 кгс м
	9,807
	2,728 10-6
	1
	23,4 10-4

	
	1 ккал
	4,187 103
	1,163 10-3
	426,8
	1


Пересчет одних физ.единиц в другие можно найти на сайте http://www.nolik.ru/energy.htm
